
1 
 

 

 
 

 
Проєкти, спрямовані на 

утвердження плюралізму, 
взаємоповаги та союзництва 

ЗАПИТ НА ПОДАННЯ ГРАНТОВИХ ЗАЯВОК (ЗПЗ) № 2025-046 

 

ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТАННЯ: 
 
 

ЗАПИТАННЯ 1: 
Щодо VR/AR-технологій, зокрема шолома Pico Neo 3 Link: чи є обмеження на 
цей пристрій у розділі “Неприйнятні товари”?  
(посилання: https://www.picoxr.com/global/products/neo3-link). 

 
ВІДПОВІДЬ: Організація має самостійно оцінити прийнятність товару 
відповідно до правил та переліку, наданому у конкурсному 
оголошенні, а саме: 

“Кошти грантів, надані на умовах цього ЗПЗ, не будуть використовуватися для 
фінансування будь-якого з наступних товарів згідно з ADS 312 Прийнятність 
товарів:  

• Неприйнятні товари: військова техніка, обладнання для спостереження, 
товари чи обладнання для підтримки поліції чи іншої діяльності 
правоохоронних органів, обладнання та послуги для переривання 
вагітності, товари класу люкс, ігрове обладнання, обладнання для зміни 
погоди.  

• До обмежених товарів належать: сільськогосподарські товари, 
автотранспорт, фармацевтика, контрацептиви та презервативи, 
пестициди, вживане обладнання, добрива.  

• Інші: Закупівлі товарів або послуг, обмежені або заборонені 
переважаючим джерелом та національною приналежністю USAID та 
іншими правилами, визначеними ADS 310, або від країн та 
постачальників, які можуть бути визначені консолідованим списком 
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USAID заблокованими, призупиненими або недостовірними 
субпідрядниками за адресою https://sam.gov/ .  

Отримувачам грантів забороняється використовувати кошти грантів, 
включаючи прямі і непрямі витрати, дохід від програми і будь-яку частку 
витрат на придбання або отримання обладнання, послуг або систем, які 
використовують регламентоване телекомунікаційне обладнання, або послуги 
в якості істотного або важливого компонента будь-якої системи, або критично 
важливу технологію, як частину будь-якої системи, виробленої Huawei 
Technologies Company або ZTE Corporation (або будь-якою дочірньою або 
афілійованою компанією таких організацій), Hytera Communications 
Corporation, Hangzhou Hikvision Digital Technology Company або Dahua 
Technology Company (або будь-якою дочірньою або афілійованою компанією 
таких організацій)). Усі витрати, які не відповідають пункту М29. Заборона 
деяких послуг та обладнання для телекомунікацій та відеоспостереження 
(серпень 2020 р.), що входить до ADS 303 USAID, вважатимуться 
недопустимими і не покриватимуться проєктом.  

• Будь-які закупівлі або види діяльності, які вважаються непотрібними 
для успішного завершення діяльності, включаючи будь-які витрати 
головного офісу грантоотримувача, які не пов'язані безпосередньо з 
реалізацією запропонованого проєкту.  

• Попередні зобов'язання та / або безнадійна заборгованість.  
• Штрафи та / або пені.  
• Інші витрати недопустимі згідно з Американським агентством США з 

міжнародного розвитку (USAID) та / або федеральними правилами, 
такими як посилання на 2 СFR Частина 200, Розділ E, Принципи витрат”. 

 
ЗАПИТАННЯ 2: 

Чи передбачає проєкт можливість передачі обладнання третій стороні, 
зокрема навчальному закладу? 

 
ВІДПОВІДЬ: IREX не має достатньо інформації, щоб відповісти на це 
запитання. Будь-яка закупівля обладнання і його використання чи план 
розпорядження майном після завершення проекту мають бути 
програмно обґрунтовані у проектній заявці.  

 
ЗАПИТАННЯ 3: 

Відповідно до Опису грантових можливостей: 
"В рамках цього конкурсу, IREX не підтримуватиме проєкти, пов’язані із такою 
діяльністю... 
Підтримка молодіжних центрів/просторів, включно зі створенням нових або 
розбудовою спроможності вже існуючих". 
Хочемо уточнити чи можуть в межах проєкту бути підтримані: 
- активності, направлені на навчання молодіжних працівників, задля 
подальшої роботи з молоддю? 

https://sam.gov/
https://www.usaid.gov/sites/default/files/documents/303mab.pdf
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- активності, які будуть проведені в приміщенні молодіжних центрів та 
просторів, без розбудови спроможності останніх? 
 

ВІДПОВІДЬ: Так, у межах проєкту молодіжні працівники/ці можуть бути 
цільовою аудиторією. Заходи проєкту можуть відбуватись у 
приміщеннях молодіжних центрів.   
 
ЗАПИТАННЯ 4: 

На даний момент ми успішно реалізовуємо проект, який фінансується в 
рамках вашої програми "Мріємо та Діємо". Ми вдячні за цю можливість, яка 
дозволяє нам вносити значний внесок. 
 
Чи могли б ви уточнити, чи дозволяє ваша політика подання другого проекту 
на розгляд одночасно з реалізацією іншого проекту, що вже фінансується у 
вашій програмі? Нам важливо впевнитися, що ми дотримуємось усіх ваших 
вимог та умов. 
 

ВІДПОВІДЬ: Так, організація може подати заявку на цей конкурс.  
 
ЗАПИТАННЯ 5: 

Чи можуть приймати участь в конкурсі Організації, без грантової історії? 
 
ВІДПОВІДЬ: Так, організації без грантової історії можуть подавати свої 
заявки на цей конкурс. 

 
ЗАПИТАННЯ 6: 

Чи прийнятною буде пропозиція, яка буде поєднувати декілька 
 напрямків? 

 
ВІДПОВІДЬ: IREX не має достатньо інформації, щоб відповісти на це 
запитання. Але  будь-яка діяльність в межах програми повинна бути 
доцільною, обґрунтованою та відповідати загальним цілям і 
результатам програми і конкурсу. 

 
ЗАПИТАННЯ 7: 

Чи прийнятною буде пропозиція, яка включатиме напрямок розвитку 
(розширення прав і можливостей) ключових бенефіціарів через підсилення 
бенефіціарів групами психосоціальної допомоги та розвитку.  

 
ВІДПОВІДЬ: Так, цей конкурс не передбачає інших заборон, окрім тих, 
які вказані у конкурсному оголошенні.  

 


